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Krajští zastupitelé rozdělili bezmála 2 miliony korun na sociální podnikání v regionu.
Moravskoslezský kraj tak i letos přispěje k zaměstnávání osob s tělesným nebo sociálním
znevýhodněním. Krajské peníze poslouží na nákup vybavení sociálních podniků nebo
stavební úpravy chráněných pracovišť.

Cílem programu na podporu sociálního podnikání je kromě pomoci potřebným také rozvoj
regionu z hlediska sociální soudržnosti a podpora aktivních podnikatelů, kteří se svému podnikání
dávají sociální přesah. „Úspěšní žadatelé využijí příspěvek od kraje například na nákup
průmyslového vyšívacího stroje, elektricky nastavitelného stolu, automobilu, pokosové pily, lednice s
mrazícím boxem, chladících vitrín, na stavební úpravy provozovny, ale také třeba na úpravy
stávajícího fotovoltaického systému,“ vyjmenoval náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro
sociální záležitosti Jiří Navrátil s tím, že o krajskou dotaci mohly požádat sociální podniky sdružené v
Klastru sociálních inovací a podniků – SINEC.

Dodal, že například Charita Opava bude moci díky stavebním úpravám chráněného pracoviště zlepšit
pracovní podmínky zrakově znevýhodněných zaměstnanců a současně poskytnout vysoce kvalitní
rehabilitační služby. Tím pomůže zajistit konkurenceschopnost podniku a tím udržet práci pro
nevidomé nebo silně slabozraké zaměstnance. Sociální podnik AREVAL využije dotaci na nákup
materiálu k tisku na textil, elektricky nastavitelného stolu, digitalizačního skeneru, počítačových
sestav, pokosové pily a servis a údržbu strojů a zařízení. „Moravskoslezský kraj podpoří například i
společnost ANIMA VIVA, která se mimo jiné zabývá i provozem kavárny, ve které pracují lidé se
zdravotním postižením. Z krajského příspěvku si pořídí chladící zařízení nebo třeba šokový
zchlazovač. To jim usnadní dodržovat hygienické parametry a předejít tak případným pokutám
hygieniků,“ řekl náměstek hejtmana kraje Jiří Navrátil.

Krajští zastupitelé také podpořili projekt na úpravu již instalovaného fotovoltaického systému
sociálního podniku TRIANON, dojde tak k výrazně efektivnějšímu využití energie a zároveň se zvýší
podíl obnovitelných zdrojů na celkové spotřebě energií dvou chráněných provozů ve kterých spolek
dlouhodobě zaměstnává 30 osob se zdravotním postižením. Projekt tak má pozitivní vliv jak na
finanční zdraví sociálního podniku, tak na životní prostředí.
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